



# Гнёздышко

Выпуск № 58

Сентябрь 2018г

## ЛЕТО! АХ, ЛЕТО, ПРОШЛО.....

Лето замечательная пора, словно специально создана для того, чтобы дети бегали, прыгали и веселились. Особенно любимы детьми подвижные игры, ведь они — важный источник радостных эмоций. Мы стараемся в нашем саду не только научить ребят полезным и нужным вещам, но и подарить массу приятных, радостных впечатлений.

В нашем детском саду в канун праздника 1 СЕНТЯБРЯ были проведены разные спортивно-игровые мероприятия.

В старшей группе праздник «Очень любят дети лето». В подготовительной группе развлечение «Корзина с играми», в средней группе физкультурный досуг «В гостях у феи страны Насекомых» и в младшей

группе физкультурный досуг «Путешествие к Зайчику». Ребятам из старшей группы были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, а также их посетили Карлсон и Фрекен Бок. С ними ребята весело провели время. Детям из подготовительной группы пришлось встретиться с Бармалеем. Он украл их корзину с играми и приготовил различные препятствия, которые ребята преодолели с легкостью. Корзина была возвращена детям и все дружно начали играть в интересные игры: «Дрессированные собачки», «Сбор шаров», «Золотая рыбка», «Найди загадки», «Красный мяч», «Костёр».

Ребята средней группы отправились в страну насекомых, где их встретила добрая фея волшебница, она их познакомила с жителями своей волшебной страны. И чтобы они могли подружиться с её подданными, фея превращала

ребят в разных насекомых.

Наши малыши тоже зря времени не теряли и отправились в гости к Зайчику. Преодолев не легкий путь они отыскивали домик зайчонка. Вмести с ним поиграли в игру «Одуванчик» и поплясали. После чего попрощались с зайкой уехали на весёлом паровозике к себе в группу.

Летнюю работу с детьми в детском саду принято называть оздоровительной, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, к новому году. Педагоги постарались максимально использовать эти возможности.



Заключительными мероприятиями летне-оздоровительной работы в ДООУ в нашем детском саду стали Квест-игры : «Яркие краски лета» в старшей группе и «Поиск сокровищ» в подготовительной группе.

Дети старшей группы отправились на поиски разноцветных кисточек, которые были украдены злой ведьмой. Подготовительную группу ждал на своем корабле старый пират Флинт, который собирал команду для поиска сокровищ. Пройдя испытания Флинта команда отправилась в путешествие в поисках сокровищ.

Квест-игры одно из интересных средств, направленных на самовоспитание и саморазвитие ребёнка как личности творческой, физически здоровой, с активной познавательной позицией. Что и является основным требованием ФГОС ДО.

Эта форма обучения позволяет каждому участнику не только проявить свои знания, способности, но и способствует развитию коммуникационных взаимодействий между игроками, что стимулирует общение и служит хорошим способом сплотить играющих. В квестах присутствует элемент соревновательности, а также эффект неожиданности. Они способствуют развитию аналитических способностей, развивают фантазию и творчество, т.к. участники могут дополнять квесты по ходу их прохождения. Использование квестов позволяет уйти от традиционных форм обучения детей и значительно расширить рамки образовательного пространства.



Инструктор по ФК Иванько С.В.

## *День дошкольного работника.*



27 сентября 2018 года прошел профессиональный праздник – день дошкольного работника, воспитателей и их помощники всеми уважаемые. Ведь они закладывают основу характера и способностей детей, учат постигать секреты окружающего мира, любить свою Родину, дают первые навыки общения в коллективе, воспитывают уверенность в своих силах, умение преодолевать трудности, принимать решения, отвечать за свои поступки, находить компромиссы. В этот день 27 сентября работники и пенсионеры нашего

«Гнёздышка» были гостями на праздничном концерте посвященном «Дню дошкольного работника». Желаем всем работникам детских садов крепкого здоровья, благополучия и счастья. Пусть работа всегда приносит нам радость, а наградой за наш благородный труд станут искренние улыбки и успехи наших воспитанников.

**Главный редактор: Масалова Е.В.**  
**Редакционная коллегия: Куликова И.П.**

